Guayaguil, 28 de junio del 2012

## Señor **OBED ALFREDO HOYOS SALVATIERRA** Ciudad.-

## De mis consideraciones:

Cúmpleme manifestarle que la Junta General Universal Extraordinaria de accionistas de la compañía 'Porconecu Porciones Controladas Ecuatorianas S. A.' celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a usted GERENTE GENERAL de la compañía, por un período de cinco años a partir de la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil de Guayaquil, sustituyéndome en el cargo, al que he presentado mi renuncia.

Mi nombramiento, sustituido con el presente, se inscribió en el Registro Mercantil de Guayaquil, con el número 21.702, foja 122016, el 24 de octubre de 2007.

Según los estatutos sociales, a usted le corresponderá la representación legal, judicial y extrajudicial de manera personal, sin concurso de ningún otro funcionario de la compañía.

La compañía 'Porconecu Porciones Controladas Ecuatorianas S. A.', se constituyó mediante escritura pública otorgada el 26 de noviembre de 1991, ante el Notario Vigésimo Noveno del cantón Guayaquil, Abogado Francisco Coronel Flores, inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón, el 2 de julio de 1992.

Atentamente,

Norma Delia Garaycoa Salvatierra

Secretaria de la Junta General Universal Extraordinaria de Accionistas

RAZÓN: Acepto desempeñar el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía 'Porconecu Porciones Controladas Ecuatorianas S. A.', y declaro que me he posesionado en esta misma fecha.

Guayaquil, 28 junio de 2012

OBED ALFREDO HOYOS SALVATIERRA Cédula: 090490534-6

Nacionalidad:

Ecuatoriano

Es Conforme a su Original Lo Certifico.

UL1 2012 Dr. Piero Aycart

## Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:36.517 FECHA DE REPERTORIO:29/jun/2012 HORA DE REPERTORIO:14:56

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha seis de Julio del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía PORCONECU PORCIONES CONTROLADAS ECUATORIANAS S.A., a favor de OBED ALFREDO HOYOS SALVATIERRA, de fojas 70.525 a 70.526, Registro Mercantil número 12.370.

AB. GUSTAVO AMADOR DELGADO E REGISTRADOR MERCANTIL S DEL CANTON GUAYAQUIL (E)

ORDEN: 36517

Guayaquil, 16 de Julio de 2012

\$8.00

REVISADO POR

Nº 305561